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Dominik Matulaj, moderátor  

Reakcia strany Hlas na útok na svojho bývalého poslanca naznačuje podľa politológa pretrvávajúce 

problémy v strane a nedoriešené vzťahy medzi Ferenčákom a hlavou štátu. Dodal, že takéto útoky sa v 

našej politike nemôžu stať novou normou. Polícia už útočníka zadržala. Podľa portálu Aktuality ataku 

predchádzala ešte menšia potýčka v budove zimného štadióna. Téme sa venuje Martin Čavajda. 

 

Martin Čavajda, redaktor  

Svedkom incidentu, po ktorom skončil na pohotovosti s otrasom mozgu, bola podľa Jána Ferenčáka aj 

jeho dcéra. Útok spája so svojím hlasovaním v parlamente. Tvrdí, že sú na neho nasadené 

bezpečnostné zložky a za celou kriminalizáciou jeho osoby stojí šéf Hlasu Matúš Šutaj Eštok. Ministra 

vnútra Ferenčák vyzval na odstúpenie. K tejto situácii chce iniciovať aj stretnutie s predsedom vlády 

Robertom Ficom. Šutaj Eštok akékoľvek spájanie s prípadom vylučuje. 

 

Matúš Šutaj Eštok, minister vnútra SR /Hlas-SD/  

Sú to absolútne nezmysly. Ja chápem pána Ferenčáka, že je asi zahnaný niekde do kúta, že má 

problém vysvetliť svoje majetkové pozadie, ale ja s tým ozaj nič nemám a odmietam to, aby útočil na 

vyšetrovateľov, či už je to policajný zbor alebo Úrad inšpekčnej služby. 

 

Martin Čavajda, redaktor  

Strana Hlas sa plánuje v reakcii na Ferenčákov rozhovor v JOJ 24 obrátiť na Radu pre mediálne služby 

pre údajne nevyvážený a nekritický spôsob vedenia diskusie, čo televízia odmieta. Podľa politológa 

Ekonomickej univerzity v Bratislave Radoslava Štefančíka je na mieste, že sa strana bráni, no kritika by 

mala nasledovať až po odsúdení útoku. 

 

Radoslav Štefančík, politológ  

Sme boli svedkom pred vyše rokom, kedy napadli predsedu vlády a tiež vtedy nebolo úplne šťastné, 

keď zdôvodňovali svoje stanoviská tým, že si vlastne za to mohol predseda vlády sám. Toto je vlastne 

ako keby také isté. Ako keby odkazovali pánovi Ferenčákovi, pokiaľ nebudeš tancovať, ako my budeme 

pískať, tak sa ti môže niečo stať. 

 

Martin Čavajda, redaktor  

Reakcia z Prezidentského paláca zasa ukázala podľa Štefančíka pretrvávajúce nepriateľstvo medzi 

bývalým lídrom Hlasu a rebelujúcim poslancom, ktorý tvrdil, že prezident by nesúhlasil s tým, akým 

spôsobom riadi stranu jeho nástupca. 

 

Radoslav Štefančík, politológ  

Bolo by určité namieste, keby pán prezident v prvom rade jednoznačne odsúdil tento útok a odmietol 

jednoznačne všetky nenávistné prejavy na sociálnych sieťach alebo v politickom diskurze ako takom, 

pretože tie vedú práve k násiliu. 

 

Martin Čavajda, redaktor  

Peter Pellegrini odmietol vyjadrenia poslanca na jeho adresu. Prezident sa podľa stanoviska 

nezúčastnil na žiadnom stretnutí s predstaviteľmi Hlasu, o ktorom hovoril Ferenčák v JOJ 24. 

 

Ján Ferenčák, poslanec NR SR /nezaradený/  



Tam bol Matúš Šutaj Eštok, bol tam prezident, bol tam Šaško, Raši tam prišiel, bol tam aj Erik Tomáš. 

Každý malý akcie, ale oni sa tam postretávali, strávili bujarú noc v kúpeľoch atď. 

 

Martin Čavajda, redaktor  

Posledné stretnutie sa podľa Ferenčáka uskutočnilo v marci v Turčianskych Tepliciach. Prezident tam 

bol podľa poslanca informovaný aj o plánovaných krokoch voči jeho osobe. Útok na poslanca a 

primátora Kežmarku odsúdila Únia miest Slovenska. Podľa hovorkyne Daniely Piršelovej únia odmieta 

akékoľvek prejavy násilia v spoločnosti. 

 

Daniela Piršelová, hovorkyňa Únie miest Slovenska  

V demokratickej a slušnej spoločnosti musí byť riešenie konfliktov založené na dialógu, nie na fyzickej 

agresii. Zároveň veríme, že orgány činné v trestnom konaní prípad dôsledne vyšetria a vyvodia 

zodpovednosť voči páchateľovi. 

 

Martin Čavajda, redaktor  

Opozičné strany útok na nezaradeného poslanca odsúdili. Ferenčáka však kritizujú za to, že pozadie 

strany Hlas a fungovanie koalície odkrýva len v inotajoch či čiastkovo. 

 

 

 


